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1. IDENTIFIKAČNÉ ÚDAJE STREDISKA EVANJELICKEJ DIAKONIE 

 

 

 

1.1 Názov organizácie: Stredisko Evanjelickej DIAKONIE Chmeľov 

1.2 Sídlo organizácie: Chmeľov 72, 082 15  Chmeľov  

1.3 Telefón organizácie: 0917 179 354 

1.4 E-mail organizácie: sedchmelov2@gmail.com 

1.5 Webové sídlo organizácie:  sedchmelov.webnode.sk 

1.6 Zriaďovateľ : Evanjelická Diakonia ECAV na Slovensku 

1.7 Správna rada: 

1. Radoslav Duda – predseda správnej rady  

2. MUDr. Dušan Lipták 

3. Radoslav Ďurišin 

4. JUDr. Juraj Gáll 

5. Ing. František Kožlej 

1.8 Meno, priezvisko a titul Správcu strediska: Mgr. Slavomír Kaňuch 

1.9 Meno, priezvisko a titul Riaditeľa zariadenia: Mgr. Martina Brehuvová 
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2. SOCIÁLNE SLUŽBY 

 

2.1 Prehľad o poskytovanej sociálnej službe a o inom predmete činnosti alebo 

podnikania vykonávanom v kalendárnom roku  

SED Chmeľov napĺňa poslanie ED ECAV. Cieľom SED Chmeľov je v súlade 

s predmetom činnosti poskytovať potrebnú starostlivosť v duchu kresťanských princípov 

evanjelia z náležitým duchovným zázemím, s príslušnými právnymi predpismi a v snahe 

udržať klientov v centre spoločenského diania, poskytnúť  im potrebné podnetné 

a kultúrne prostredie a zabrániť ich spoločenskej izolácii. 

     a) SED Chmeľov prevádzkuje sociálne služby ambulantnou formou pre cieľovú 

skupinu seniorov, fyzické osoby odkázané na pomoc inej fyzickej osoby a pre ľudí so 

zdravotne ťažkým postihnutím.  

     b) Pre klientov poskytuje  sociálne služby v zariadení – Denný stacionár služba 

minimálne v rozsahu vymedzenom príslušným  zákonom. 

     c) Poskytuje v spolupráci s CZ Chmeľov duchovnú opateru. 

     d) Organizuje poskytovanie humanitárnej pomoci v rámci svojej pôsobnosti. 

     e) Podnecuje rozvoj diakonie v miestnom cirkevnom zbore a okolí. 

      f) Poskytuje občanom orientáciu v sociálnej oblasti, sociálne poradenstvo, informuje 

o činnosti ED ECAV. 

 

 

2.1.1 Počet prijímateľov sociálnej služby spolu a v členení podľa druhu a formy 

sociálnej služby.  

Denný stacionár SED Chmeľov mal v roku 2021 : 27  prijímateľov sociálnej služby 
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2.1.2 Počet prijímateľov sociálnej služby (pss) podľa veku, mobility a stupňa 

odkázanosti 

 

 k 31.3.2021 k 30.6.2021 k 30.9.2021 k 31.12.2021 

Priemerný vek pss 75,28 75,69 75,94 76,19 

Počet mobilných pss 26 26 26 26 

Počet čiastočne imobilných pss 1 1 1 1 

Počet imobilných pss 0 0 0 0 

Počet pss so stupňom odkázanosti III. 10 10 10 10 

Počet pss so stupňom odkázanosti IV. 12 12 12 12 

Počet pss so stupňom odkázanosti V. 3 3 3 3 

Počet pss so stupňom odkázanosti VI. 2 2 2 2 

 

 

2.1.3 Stav zamestnancov : 

k 31.3.2021 – 6,4 zamestnancov 

k 30.6.2021 –  6,4 zamestnancov 

k 30.9.2021 – 7,1 zamestnancov 

k 31.12.2021 – 6,1 zamestnancov 

Druh 

zariadenia 

sociálnej 

služby 

Kapacita k 

31.12.2021  

Maximálny počet 

pss na jedného 

zamestnanca 

podľa zákona 

Skutočný 

maximálny počet 

pss na jedného 

zamestnanca 

k 31.12 2021 

Percentuálny 

podiel odborných 

zamestnancov na 

celkovom počte 

zamestnancov 

podľa zákona 

Skutočný 

percentuálny podiel 

odborných 

zamestnancov na 

celkovom počte 

zamestnancov 

k 31.12.2021 

denný 
stacionár 

27 4,5 4,43 75% 82 % 
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2.1.4 Popis spôsobu, akým zariadenie poskytuje sociálnu starostlivosť. Realizované 

činnosti a aktivity v členení: 

Práca s prijímateľmi sociálnej služby 

 

Individuálna práca 

Individuálna práca je založená na individuálnom prístupe práce s každým klientom. Vždy 

sa berie ohľad na zdravotný stav, sociálne a intelektové možnosti. Cieľom je v čo najväčšej 

miere podporovať fyzickú a duševnú kondíciu každého klienta, zapájať ho do rôznych 

činností a aktivít, udržiavať jeho kontakt so spoločenským prostredím. 

Tvorba individuálnych plánov – práca s dokumentáciou, mapovanie životnej situácie, 

individuálnych potrieb, záujmov, možností a schopností klientov; voľba cieľov a metód, 

plán činností; realizácia; vyhodnotenie. 

Aktivizácia prijímateľa – zaujatie klienta vhodnou činnosťou, predchádzanie pasivite 

a sociálnej izolácii, podpora samostatnosti, udržiavanie schopností a zručností; redukcia 

stresu a úzkosti, zmierňovanie deprivácie; podpora záujmovej činnosti, tvorivé a aktívne 

vyplnenie voľného času, lúštenie krížoviek, prechádzky v interiéri a exteriéri zariadenia. 

Základné sociálne poradenstvo – nadviazanie kontaktu a vytvorenie vzťahu s klientom, 

sledovanie psychických a emocionálnych potrieb, pomoc pri adaptácii a zvládaní 

náročných životných situácií, ťažkostí a problémov, informovanie o dianí v zariadení, 

predchádzanie sociálnej izolácii klienta. 

Iné poradenstvo -  pomoc pri písaní osobnej alebo úradnej korešpondencie, podanie, resp. 

vyhľadanie potrebných informácií, pomoc pri vybavení rôznych náležitostí, pomoc pri 

nastavení mobilného telefónu a pod. 

 

 

Skupinová práca 

Skupinová práca udržiava vzájomnú súdržnosť, podporuje schopnosť kooperácie, 

vzájomnej komunikácie, trpezlivosti a tolerancie rozdielnosti. Zároveň rozvíja tvorivé 

myslenie a zmysluplne napĺňa voľný čas. 
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S prijímateľmi realizujeme pravidelné skupinové aktivity: 

 

 

Aktivizácia pomocou spoločenských hier -  spoločenské hry zamerané na pozornosť, 

sústredenie, kognitívne schopnosti a relaxáciu, napr. Dobble, Ubongo, Jenga, Scrabble, 

Bingo, kartové hry, šach. 

83  

 

Aktivizácia s prvkami hudby a spevu – spev a počúvanie piesní 

 

 

Pohybová aktivizácia – športové hry a aktivity, šípky, terč, hod kruhom, kolky, petanque, 

občasne športová olympiáda zložená z viacerých športových disciplín, pravidelné cvičenie 

s expandermi, overballmi, masážnymi loptičkami, pravidelné prechádzky 
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Aktivizácia pomocou reminiscencie – 

aktivizácia  klienta prostredníctvom dlhodobých  

spomienok z rôznych oblastí spolu s materiálom, 

ktorý mu pomôže k lepšiemu vybaveniu 

spomienok. Sú to napríklad fotky, reálne 

predmety  a videá. 

 

Tréning pamäti – prevencia a oddiaľovanie Alzheimerovej choroby, posilňovanie   

kognitívnych schopností, precvičovanie pozornosti, krátkodobej a dlhodobej  pamäti. 

Naučenie sa pamäťových techník, prostredníctvom ktorých si môžu klienti zapamätávať 

veci aj pri bežných domácich činnostiach.        

 

 

Duchovná terapia – každodenné ranné zamyslenia pod vedením pána farára. Sú zložené      

z čítania z Božieho slova,  zamyslenia sa nad 

ním, prípadne výkladom a modlitbou. 
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Tvorivé dielne – posilňovanie jemnej 

motoriky, zdravých funkcií klienta, 

v závislosti od obdobia, v ktorom sa 

nachádzame. Patrí tu vyšívanie, háčkovanie, 

práca s papierom, filcom, plsťou a rôznymi 

inými materiálmi, maľovanie, tvorenie, a i., 

pri ktorom si zvyšujú aj svoju kreativitu. 

                                            

Biblioterapia -  čítanie kníh rôznych žánrov, možnosť zapožičania si kníh aj domov. 

 

Grafomotorické cvičenie – precvičovanie jemnej motoriky pri písaní a kreslení. 

 

Rozvoj počítačových zručností -  práca s PC, internetom. Vyhľadávanie informácií podľa 

               vlastného záujmu. 

 

Pracovná terapia – úprava hlavne vonkajšieho prostredia 

stacionára, starostlivosť o kvety, skalku. Tiež k tomu patrí 

aj pečenie rôznych koláčov. 
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Špeciálne aktivity v roku 2021: 

Koronavírus nezmizol ani v tomto roku a práve kvôli nemu sme mali zákaz návštev a všetkých 

cudzích osôb. Preto sme museli zrušiť všetky prednášky a neplánovali sme ani žiadne spoločné 

akcie. Vo februári sme ale spoločne spomínali na čas zabíjačiek. Ako to niekedy vyzeralo, kto 

každý pomáhal, čo mal kto na starosti, a ako vyzeral taký zabíjačkový deň. K spomienkam 

prispela aj prezentácia s obrázkami, otázkami a reálne predmety potrebné k zabíjačke, ako 

napríklad drevené korýtko, horák, varecha a veľké naberačky.  

 

 

 

 

 

 

 

 

V marci sme  spoločne oslávili deň žien a všetkým našim klientkám sme darovali narcisy, ktoré 

si mohli doma vysadiť. V tomto mesiaci sme rozdávali klientom aj Actimely, ktoré sme dostali 

od Asociácie poskytovateľov sociálnych služieb. Aj tie môžu pomôcť posilniť zdravie 

a podporiť imunitný systém našich klientov. 
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Opatrenia sa uvoľnili až v máji, kedy  sme začali posedením a guľášom v Meseši. Bolo to 

príjemné posedenie v prírode neďaleko jazierka, kde sme spoločne nie tak ako bežne strávili 

čas pri jedle, speve a príjemných rozhovoroch.  

 

 

Hneď prvý júnový deň sme oslávili deň detí s chmeľovskými deťmi v škôlke. Pre deti sme ako 

darček vyrobili malú pozornosť počas našich tvorivých dielní a išli sme im ho odovzdať. Prijali 

nás s láskou a radosťou, a tiež vystúpili s menším programom. 

 

V tom istom mesiaci sme si urobili výlet do Bardejovských kúpeľov. Prešli sme sa po  

 

,promenáde, nabrali si liečivú vodu a ako pamiatku 

zakúpili kúpeľné oblátky. Navštívili sme aj skanzen, kde si klienti mohli pripomenúť, ako 

sa žilo a bývalo v minulých časoch. Ukončili sme to spoločným obedom, po ktorom sme už 

vyrazili domov. 
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    V mesiaci september sme spolu navštívili 

miestnu cukráreň. Klienti sa veľmi potešili, 

pretože aj napriek tomu, že sa nachádza v ich 

obci, v nej boli mnohí prvýkrát. Pochutnali si 

tam na káve či koláči a príjemne posedeli na 

terase.  

 Október je známy ako „mesiac úcty 

k starším“. Okrem jesenných dekorácií, 

ktorými sme si mohli skrášliť stacionár, 

sme si spoločne upiekli aj koláč. Prišli nás 

navštíviť aj deti zo škôlky, ktoré pre 

„babky a dedkov“ doniesli milé ručne 

vyrobené priania. 

  

V mesiaci november do nášho stacionára pribudli „noví členovia“ – rybičky. Pomáhajú 

navodzovať pocit uvoľnenia, odbúravajú stres, ich 

pozorovanie dobre pôsobí na nervovú sústavu. 

Pozorovať a starať sa o tieto malé tvory si môžu 

vyskúšať už aj naši seniori. 

 

 

 V tomto mesiaci sme začali s klientami 

budovať kozub. Bol to taký „výstavbový 

projekt“, ktorý trval dlhšie. Bol samozrejme 

iba z papiera, ale klienti na ňom maľovali, 

budovali a stavali každú jednu tehličku. 

Výsledok naozaj stál za to a so svetielkami 

vo vnútri mali klienti pocit, akoby ich 

naozaj zohrieval.  
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S decembrom sa nám pomaly navodzuje vianočná atmosféra. Tak ako sa na sviatok Mikuláša 

tešia deti, pretože dostávajú sladkosti, naši klienti dostali tiež 

„Mikuláša“ v podobe vitamínov, ktorými si môžu posilniť svoju 

imunitu. Vyrobili sme vianočné pozdravy, ktoré sme rozposlali iným 

zariadeniam a začali 

piecť medovníčky. Pred 

Vianocami sme mali 

spoločné posedenie pri 

kapustnici, kde sme si mohli pochutnať práve aj 

na našich upečených medovníčkoch.  

 

Aj napriek náročnej situácii, ktorá vo svete vládla, sme radi, že sme mohli v stacionári 

fungovať. Stále sme dodržiavali aktuálne nariadenia. Počas niektorých mesiacov sme museli 

klientov deliť na menšie skupinky, aby sme ich aj takto mohli ešte viac ochrániť pred nákazou. 

Pri vstupe musel každý prejsť meraním teploty, podpísaním prehlásenia o zdravotnom stave 

a dezinfekciou. Dodržiavali sme nosenie respirátorov. V pravidelných intervaloch sme 

vykonávali aj testovanie antigénovými testami. Klientov sme navštevovali aj v ich domácom 

prostredí, komunikovali s nimi telefonicky a boli nápomocní pri tom, čo potrebovali.  

  

 

Práca s rodinnými príslušníkmi 

S rodinnými príslušníkmi komunikujeme individuálne podľa potreby a závažnosti ochorení 

klientov. Počas ich narodenín sa občas v dennom stacionári zastavia ich rodinní príslušníci 

a zablahoželajú im k sviatku. V prípade rôznych ťažkostí alebo problémov našich klientov 

odovzdávame informácie o nich rodinným príslušníkom.  
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Práca s komunitou 

Spolupracujeme s týmito organizáciami: 

MŠ Chmeľov – deti z MŠ chodievajú do nášho zariadenia 

spestriť chvíle seniorom so svojím vystúpením, piesňou či 

básňami.  Deje sa tak pri rôznych príležitostiach a sviatkoch. 

V roku 2021 nás navštívili na Deň žien a v mesiaci úcty 

k starším. Kvôli pandémii a nariadeniam sme boli aj v tejto oblasti počas tohto roka trochu 

obmedzení a niektoré stretnutia sa vykonali iba vo vonkajšom priestore. 

 

CZ ECAV Chmeľov – Spolupracujeme s CZ ECAV Chmeľov, a to hlavne pri denných 

zamysleniach, ktoré nám prichádza vykonávať brat farár Mgr. Tomáš Valašík. Trikrát v mesiaci 

vykonáva v dennom stacionári výklad nad Božím slovom. Prostredníctvom CZ sme mali 

možnosť objednať si knihy za zvýhodnené ceny, a tiež zakúpiť  časopisy, ktoré prichádzajú do 

CZ.  

 

p. Slavomila Hričáková – farmaceutka, ktorá nám nachystala vitamínové balíčky pre klientov. 

Je ochotná poradiť nám aj našim klientom v otázkach zdravia, liekov a doplnkov stravy. 

 

Obecný úrad Chmeľov – pán starosta sa zaujíma o dianie v našom stacionári. Pri rôznych 

výnimočných príležitostiach ho pozveme, aby sa ich mohol s nami zúčastniť. 

 

 TESCO zbierka - V roku 2021 sme sa zapojili do TESCO potravinovej zbierky, kde sme 

spolu s inými organizáciami vyzbierali trvanlivé potraviny a drogériu, ktoré sme rozdelili 

tým, korí to potrebujú. Veríme, že aj táto činnosť im pomôže a podporí ich. 
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2.1.5 Zoznam projektov, ktorých sa zariadenie zúčastnilo, o ktoré požiadalo 

a základné informácie o nich. 

Výzva poslancov Prešovského samosprávneho kraja – oblasť sociálna. 

PVC Podlaha – Cieľom tohto projektu bolo zabezpečenie výmeny PVC podlahy v obidvoch 

spoločenských miestnostiach v dennom stacionári. Projekt bol úspešný, získali sme dotáciu vo 

výške 1 500,- eur na PVC podlahy. Výmena podlahy prebehla úspešne na prelome mesiacov 

september – október. Dotácia bola použitá na nákup PVC podlahy. Na prácach  na výmene 

podlahy sa podieľali aj dobrovoľníci z cirkevného zboru ECAV Chmeľov. Touto cestou sa 

chceme poďakovať všetkým, ktorí akýmkoľvek spôsobom prispeli k realizácii tohto projektu.  

Poskytnutie dotácie na výživové doplnky.  Dotácia bola poskytnutá z MPSVaR. Výška 

dotácie bola 700,- Eur. Všetkým klientom a zamestnancom boli zakúpené výživové doplnky, 

ktoré prispievajú k zvýšeniu imunity v čase pandémie COVID – 19. Každý dostal – vitamín C, 

vitamín D a zinok. 

Humanitárna pomoc – poskytnutá Ministerstvom práce sociálnych vecí a rodiny. 

Humanitárna pomoc bola poskytnutá vo výške 630,- eur. Zakúpené boli ochranné pracovné 

prostriedky a čistička vzduchu. 

Finančný príspevok na vytvorenie pracovného miesta v rámci projektu „Pracuj a zmeň 

svoj život“ Aktivita č. 2. 

Finančný príspevok bol poskytnutý vo výške 6 521,56 eur  na mzdu pre opatrovateľku v období 

od 1.1.2021 do 31.9.2021.  

Program Henkel Slovensko seniorom. Do tohto programu sme sa zapojili s návrhom na 

„aktivizáciu , ktorá chutí“. Tento projekt bol úspešný a nadácia Henkel ho podporila sumou 

700,- eur. Tento projekt slúži ako motivácia, na zapojenie sa do aktivít, ktoré vedú  k nácviku 

a udržiavaniu samoobslužných a pracovných a činností. Mnohí klienti si sami nedokážu 

pripraviť jedlo alebo koláč, ale s našou pomocou to zvládnu, čo vedie k nárastu ich 

sebavedomia. Za poskytnutú dotáciu sme mohli nakúpiť, kombinovaný sporák, mikrovlnú rúru 

a pomôcky na pečenie a varenie.  

 

Poskytnutie dotácie na odmenu zamestnancom. Dotácia bola poskytnutá z MPSVaR. Bola 

poskytnutá všetkým zamestnancom. 
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2.1.6 Dobrovoľníctvo v zariadení  

V našom sociálnom zariadení dobrovoľníci prichádzajú do zariadenia pravidelne, ale hlavne 

pri príležitostných akciách alebo potrebách. Keďže rok 2021 sa niesol v duchu 

protiepidemiologických opatrení kvôli pandémii, prístup do stacionára dobrovoľníkom bol 

obmedzený. Snažili sme sa chrániť prijímateľov sociálnej služby, z tohto dôvodu sme 

obmedzili prednášky dobrovoľníkov. Dobrovoľníci nám v roku 2021 pomohli hlavne 

v oblasti údržby a výmeny podlahovej krytiny. Tieto práce si vyžadovali veľa voľného času, 

za ktorý si nevyžadovali žiadnu odmenu. Všetkým dobrovoľníkom, ktorí akýmkoľvek 

spôsobom pomohli v našom zariadení sa týmto chceme poďakovať. 
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3. EKONOMICKÉ UKAZOVATELE 

 

3.1 Ročnú účtovnú závierku a zhodnotenie základných údajov v nej obsiahnutých.  

V súlade s § 9 ods. 2 zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v platnom znení, účtuje SED 

Chmeľov v sústave jednoduchého účtovníctva. Účtovná závierka v sústave jednoduchého 

účtovníctva okrem všeobecných náležitostí  obsahuje - výkaz o príjmoch a výdavkoch a  výkaz 

o majetku a záväzkoch. 

3.2 Prehľad o príjmoch a výdavkoch za rok 2021  

Príjem spolu:  102 505,42 EUR 

Výdaj spolu:  113 892,62 EUR 

3.3 Prehľad príjmov v členení podľa zdrojov.  

 

       

Zostatok z finančných prostriedkov 

predchádzajúceho roka 

13 691,84 EUR 

Príjmy z darov: 5 280,00 EUR 

Príjmy z podielu zaplatenej dane z 

príjmov 

1648,87 EUR 

Príjmy zo zbierok: 115,20 EUR 

Príjmy z dotácií, MPSVaR,  OcÚ 90 659,75 EUR 

Príjmy z poskytovania služieb  618,00 EUR 

Ostatné príjmy: 4 183,60 EUR 

SPOLU za rok 2021 102 505,42 EUR 

Spolu zo zostatkom z r.2021 116 197,26 EUR 

 

3.4 Prehľad výdavkov v členení podľa zdrojov 

 

Služby  4 803,72 EUR 

Dary 0,00 EUR 

Prevádzková réžia 4 748,86 EUR 

Mzdy 89 731,72 EUR 

sociálny fond 350,00 EUR 

Ostatné 14 260,77 EUR 

SPOLU: 113 892,62 EUR 
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3.5 Stav a pohyb majetku a záväzkov.  

Majetok 2021 

Peniaze v pokladni 0,00 EUR 

Peniaze v banke 2 304,64 EUR  

Spolu 2 304,64 EUR 

 

Záväzky  
2021 

Sociálny fond                        426,90 EUR 

Pôžičky  5 000,00 EUR 

Neuhradené 

faktúry 

 

0,00 EUR 

Účelovo 

viazané 

prostriedky 

Nevyčerpaná 

dotácia – 

mimoriadne 

odmeny  473,20 EUR 

   

 

Nevyčerpaná 

dotácia z UPSVR   899,48 EUR 

SPOLU  6 799,58 EUR 

 

Majetok 2 304,64 EUR 

Záväzky 6 799,58 EUR 

Rozdiel - 4 494,94 EUR 

 

3.6 Ekonomicky oprávnené náklady na jedného prijímateľa sociálnej služby podľa 

druhu poskytovateľa sociálnej služby na kalendárny rok 2022.  

 

Na jedného prijímateľa sociálnej služby ročne :   3 183,- Eur  

Na jedného prijímateľa sociálnej služby mesačne : 265,25 Eur  

 

3.7 Priemerná výška mesačnej úhrady 1 klienta : 1,90 EUR 
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3.8 Účty a ich stav : 

SED Chmeľov má zriadené účty :  

Účet č. 1: 

Fio banka, a.s. : IBAN SK42 8330 0000 0025 0134 9007  

stav účtu k 31.3.2021 30.06.2021 30.09.2021 31.12.2021 

suma v EUR 19 789,68 19 232,98 12 635,92 2 284,64 

 

Účet č. 2: 

Fio banka, a.s. : IBAN SK30 8330 0000 0025 0189 2229  

stav účtu k 31.3.2021 30.06.2021 30.09.2021 31.12.2021 

suma v EUR 20,- 20,- 20,- 20,- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


